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ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA ONLINE Nº 0007/2026 DO CONSELHO 
FEDERAL DE ESTATÍSTICA, REALIZADA NO DIA VINTE NOVE DE ABRIL DE DOIS MIL E 
VINTE E SEIS (29.04.2026). 

Aos vinte e nove dias do mês de abril de dois mil e vinte e seis, realizou-se, em 

ambiente online, a Reunião Plenária do Conselho Federal de Estatística. Participaram 

da reunião os Conselheiros do CONFE: Presidente Márcio Costa, Conselheiro Gonçalo 

Bezerra, Conselheiro Demetrius Ferreira, Conselheiro Sérgio Santos, Conselheiro 

Ricardo Costa, Conselheiro Lucas Siqueira Cheim, Conselheira Jacqueline Santos, 

Conselheira Rosane Coelho, secretaria Vanessa Costa Lima, T.I Raquel Murta e o 

Coordenador Técnico William Cardozo.  

 

Pauta: 

1 - Demonstrativo Financeiro (CONFE/CONRE-7); 

2 - Posicionamento do Site/Aplicação da IA; 

3 - Informações referente ao SINAPE; 

4 - Informações sobre ao Projeto ao Projeto CONFE/IBA; 

5 - Avaliação do Material de Estrutura do Estatístico (Papeis e Responsabilidades); 

6 - Definição dos participantes de cada Comissão data fim; 

7 - Informações da divulgação do cronograma de mobilização do CONRE-7 para 

Manaus; 

8 - Informações sobre benfeitorias e aluguel da sala do CONFE; 

9 - Homenagem ao Departamento de Estatística da IFMG; 

10 - Homenagem ao Ex-Conselheiro, Estatístico Mauricio Gama; 

11 - Assuntos Gerais. 

 

1. Assuntos - Comunicação institucional, incluindo a necessidade de contratação de 

assessoria de imprensa ou relações públicas; Resposta institucional a denúncias 

divulgadas na mídia; Estruturação de ações coordenadas para fortalecimento da 

imagem do Conselho; Informes financeiros, abrangendo saldos, movimentações de 

contas, previsão de repasses, regularização contábil e recolhimento semestral de 

taxas de boletos; Andamento do novo site institucional e da página de dados abertos; 

http://www.confe.org.br/
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Ajustes de permissões da plataforma para acesso das regionais; Possibilidade de 

aplicação de inteligência artificial em atividades de fiscalização;  Composição das 

comissões internas; Padronização dos procedimentos entre as regionais, revisão do 

manual de fiscalização e elaboração de fluxogramas operacionais; Implantação da 

sede da 7ª Região em Manaus e respectivo cronograma eleitoral; Homenagem ao 

professor Maurício e aproximação com universidades; Planejamento institucional 

relacionado à futura integração da profissão de atuário ao sistema. 

2. Deliberações - Após discussão dos assuntos constantes da pauta, deliberou-se pela 

solicitação de retirada imediata do relatório de fiscalização divulgado pela Regional 

do Maranhão, até análise jurídica e apreciação pelo Conselho Federal, em razão de 

inconsistências procedimentais e risco institucional. Deliberou-se, ainda, pela 

formalização das comissões internas, pela revisão e padronização dos procedimentos 

de fiscalização, pela continuidade dos ajustes da plataforma institucional e pela 

organização dos próximos eventos e ações administrativas. Nada mais havendo a 

tratar, foram ratificados os encaminhamentos e prazos apresentados ao longo da 

reunião, lavrando-se a presente ata em forma formal e resumida para os devidos 

fins. 

3. Encaminhamentos - Revisar o manual de fiscalização existente e elaborar resumo 

operacional ou fluxograma para padronização dos procedimentos entre as regionais. 

Avaliar proposta de contratação de assessoria de imprensa ou relações públicas, 

incluindo custos, modelo de atuação e eventual formação de grupo de trabalho. 

Finalizar os ajustes da plataforma institucional, especialmente permissões de acesso 

das regionais e publicação da página de dados abertos. Formalizar a composição das 

comissões internas, com indicação de coordenadores e membros. Dar continuidade 

aos preparativos relacionados à sede da 7ª Região em Manaus, ao calendário 

eleitoral, aos eventos institucionais e às homenagens previstas. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 18:40 min. 
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